

Consiliul Local Fălticeni

consilier local Haidău Răzvan-Petrică

raport de activitate a mandatului de consilier 27.02.2022 – 27.02.2023

În calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, am participat în perioada sus menționată la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Fălticeni. De asemenea am participat și la toate ședințele comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, din care fac parte.

În cadrul comisiei dețin funcția de președinte și am condus ședințele lunare asigurându-mă că se respectă toate procedurile și legile în vigoare.

În această perioadă am avut calitatea de reprezentant în consiliul de administrație al școlii gimnaziale numărul 6 „Ioan Ciurea”, Colegiul tehnic „Mihai Băcescu”, Spitalului Municipal Fălticeni și școlii gimnaziale „Mihail Sadoveanu”. Am participat în cadrul acestor comisii la deciziile luate în vederea unei bune funcționări a acestor școli. În tot acest timp am adus la cunoștință în cadrul consiliului local nevoile acestor școli.

Am participat la toate evenimentele publice desfășurate de primăria Municipiului Fălticeni, consider aceste evenimente drept ocazii foarte bune de a interacționa cu cetățenii astfel aflând nevoile și doleanțele lor.

Calitatea de reprezentant al Fălticenenilor mi-a oferit ocazia de a rezolva multe din problemele acestora, am avut prezență constantă și în cartierul Șoldănești acolo unde am avut întâlniri și acțiuni cu cetățenii din zonă. M-am asigurat că nevoile tuturor cetățenilor cu care am interacționat să fie aduse la cunoștință și susținute în cadrul consiliului local.

Prioritate mea personală a fost o activitate cât mai intensă pentru a reprezenta cât mai eficient cetățenii din Fălticeni, să mă asigur că aduc un aport important la viața acestora, în această privință am susținut toate proiectele din cadrul consiliului local care vizau un oraș viu în care drepturile cetățenilor sunt luate în calcul.

Data.  
27.02.2022

Semnătura